
Соціально-економічне становище 

домогосподарств України у 2014 році 

(за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств) 
 

З метою дослідження рівня життя різних соціальних груп населення Держстат у 2014р. провів обстеження 

8,8 тис. домогосподарств1. 

Середньомісячні загальні доходи одного домогосподарства у 2014р. становили 4471 грн. Міське 

домогосподарство отримувало в середньому за місяць 4522 грн., сільське – 4367 грн. У середньому на одного члена 

домогосподарства еквівалентні2 загальні доходи (далі – доходи) становили 2129 грн. на місяць, у міських 

домогосподарствах – 2185 грн., у сільських – 2013 грн. Середньомісячні доходи однієї особи перевищили 

середньорічний розмір прожиткового мінімуму (1176 грн.) у 1,8 раза. Середньодушові доходи домогосподарств у 

2014р. порівняно з попереднім роком зростали меншими темпами, ніж індекс споживчих цін за цей період: 

відповідно 104% проти 112%. Така ситуація спостерігається вперше після економічної кризи 2008р. 

Частка населення із середньодушовими доходами нижче розміру прожиткового мінімуму в середньому за 

місяць (далі – нижче прожиткового мінімуму3) збільшилася порівняно з 2013р. на 0,3 в.п. і склала 9%. Cуттєво 

скоротилася частка такого населення серед селян (з 11% до 9%),  а серед мешканців великих та малих міст частка 

такого населення зросла відповідно з 5% до 6% та з 10% до 12%.  При цьому майже третина осіб, рівень доходів 

яких нижче прожиткового мінімуму, – це працюючі (загалом – 6% усіх осіб цієї групи), 31% – діти до 18 років 

(14%), 14% – непрацюючі пенсіонери (5%). Серед працюючих частка осіб, середньодушові доходи яких були 

нижче прожиткового мінімуму, скоротилася на 1,6%, серед дітей до 18 років – збільшилася на 3%, а серед 

непрацюючих пенсіонерів – збільшилася в 1,3 раза. Розподіл населення України за рівнем середньодушових 

доходів на місяць наведено в додатку 1. 

Співвідношення загальних доходів 10% найбільш та найменш забезпеченого населення становило 4,4 раза 

(у 2013р. – 4,6 раза), у тому числі серед міського населення – 4,5 раза (4,9 раза), серед сільського – 4,0 раза  

(3,9 раза). Співвідношення мінімального рівня загальних доходів серед найбільш забезпечених 10% населення до 

максимального рівня серед найменш забезпечених 10% населення зменшилося з 2,7 до 2,6 раза по Україні, а серед 

міських жителів та серед мешканців сіл залишилося на рівні 2013р. і становило відповідно 2,7 та 2,5 раза. Найбільш 

заможні 20% населення отримували 34% усіх загальних доходів (у 2013р. – 35%) (додаток 2). 

Нерівність розподілу загальних доходів характеризують крива Лоренца (додаток 3) та коефіцієнт 

концентрації (індекс Джині), який приймає значення від 0 (рівномірний розподіл доходів серед усього населення) 

до 1 (увесь дохід належить одній особі). Індекс Джині по загальних доходах населення зменшився з 0,237 у 2013р. 

до 0,226 у 2014р.  

Також скоротилася диференціація рівня добробуту населення, розрахована з використанням критерію 

грошових доходів. Індекс Джині становив у 2014р. 0,240 проти 0,251 у 2013р., мінімальний рівень грошових 

доходів серед найбільш забезпечених 10% населення перевищував максимальний серед  найменш забезпечених 

                                                 
1 Дані вибіркового обстеження були розповсюджені із застосуванням математичних методів на всі 
домогосподарства України. Дані за 2013 рік наведені без урахування тимчасово окупованої території Автономної 
Республіки Крим та м.Севастополя, а за 2014 рік, крім того, без урахування частини зони проведення 
антитерористичної операції. 
2 Починаючи з 2011р., при розрахунках середньодушових показників, а також показників диференціації    
населення  та домогосподарств за рівнем матеріального добробуту відповідно до сучасної міжнародної практики 
впроваджено використання шкали еквівалентності. Зазначена шкала є системою коефіцієнтів, яка відображає 
зменшення мінімально необхідних потреб на одного члена домогосподарства при збільшенні розміру 
домогосподарства та зміні його складу. В Україні застосовується шкала, за якою першому члену домогосподарства 
присвоюється коефіцієнт 1, а всім іншим – 0,7. 
3 Межа абсолютної бідності. 



10% населення у 2,8 раза (у 2013р. – у 2,9 раза), а в цілому найбільш забезпечені 10% населення отримали у  

4,9 раза більше грошових доходів, ніж найменш забезпечені 10% населення (у 2013р. – у 5,3 раза) (додаток 4).  

Суттєве відставання росту доходів населення від росту споживчих цін  та скорочення диференціації рівня 

добробуту населення значною мірою зумовлені складними економічними умовами, тимчасовою окупацією 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, а також проведенням антитерористичної операції в Донецькій та 

Луганській областях. Слід зазначити, що населення цих регіонів, особливо в містах, до 2014р. отримувало вищі 

доходи, ніж мешканці  багатьох інших регіонів. 

Свої потреби домогосподарства задовольняли за рахунок ресурсів, які надходили з різних джерел.  

Середньомісячні сукупні ресурси пересічного домогосподарства становили 4563 грн., міського – 4617 грн., 

сільського – 4455 грн. і зросли порівняно з 2013р. у цілому по Україні на 2%, у сільській місцевості – на 8%, 

а в міських поселеннях практично не змінилися (додаток 5). У середньому на одного члена домогосподарства 

ці показники становили відповідно 2173 грн., 2231 грн. та 2053 грн. в перерахунку на умовну особу1. 

Частка грошових доходів у структурі сукупних ресурсів домогосподарств збільшилася на 0,4 в.п. і 

становила 91%. У міських домогосподарствах вона збільшилася на 1,0 в.п. і становила 94%, у  

сільських – на 0,2 в.п. і склала 85% . 

Доходи від зайнятості становили 54% сукупних ресурсів домогосподарств, що на 0,7 в.п. нижче, ніж у 

2013р., при цьому частка оплати праці (49%) скоротилася на 1,8 в.п., а частка доходів від підприємницької 

діяльності та самозайнятості становила 5% (у 2013р. – 4%). Пенсії, стипендії та соціальні допомоги (включаючи 

готівкові та безготівкові пільги та субсидії) становили 28% сукупних ресурсів пересічного домогосподарства, 

доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель – 8%. Частка допомог від родичів та інших 

осіб (грошова допомога та грошова оцінка допомоги продовольчими товарами) склала 6%. 

 
____________________________________________ 
*Оплата праці, доходи від підприємницької діяльності та самозайнятості. 
**Доходи від продажу сільськогосподарської продукції та вартість спожитої продукції, отриманої з особистого 
підсобного господарства. 

 

Значні розбіжності традиційно мали структури формування сукупних ресурсів міських та сільських 

домогосподарств.  

                                                 
1 З урахуванням шкали еквівалентності. 
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У структурі сукупних ресурсів міських домогосподарств 61% становили доходи від зайнятості (їх частка 

порівняно з 2013р. збільшилася на 0,5 в.п.), 26% – пенсії, стипендії та соціальні допомоги, надані готівкою (майже 

не змінилися), 2,0% – доходи від особистого підсобного господарства (збільшилася на 0,3 в.п.).  

У структурі сукупних ресурсів сільських домогосподарств частка доходів від зайнятості складала 40%, що 

на 0,2 в.п. менше, ніж у 2013р. Традиційно вагомим для цієї групи домогосподарств залишається таке джерело 

ресурсів, як доходи від особистого підсобного господарства, які, як і у 2013р, формували пʼяту частину всіх їх 

надходжень. Суттєвим джерелом ресурсів продовжували залишатися пенсії, стипендії та соціальні допомоги, надані 

готівкою, частка яких становила 29% (у 2013р. – 30%). 

У домогосподарствах з дітьми 63% ресурсів формували доходи від зайнятості (у 2013р. – 64%), 18%, як і у 

2013р., – пенсії, стипендії, соціальні допомоги (готівкові та безготівкові). Частка доходів від особистого підсобного 

господарства та від самозаготівель у цій групі домогосподарств збільшилася на 1,0 в.п. і складала 8% сукупних 

ресурсів.  

У домогосподарствах без дітей 46% ресурсів склали доходи від зайнятості (у 2013р. – 47%), пенсії, стипендії 

та соціальні допомоги – 36% (37%), доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель – 8% 

(7%).  

Структура сукупних ресурсів домогосподарств, у складі яких були молоді сім’ї, не зазнала суттєвих змін і, 

як і у 2013 році, на дві третини ресурсів формувалася з доходів від зайнятості. Пенсії, стипендії, соціальні допомоги 

у цій групі склали 17%, доходи від особистого підсобного господарства – 6% (їх частка збільшилася на 0,8 в.п.). 

У структурі сукупних ресурсів найменш забезпечених 10% домогосподарств (далі – домогосподарства 

першого дециля) частки доходів від особистого підсобного господарства, пенсій, стипендій, соціальних допомог, 

наданих готівкою, допомоги від родичів та інших осіб (грошова допомога та грошова оцінка допомоги 

продовольчими товарами) були більшими, ніж у найбільш забезпечених 10% домогосподарств (далі – 

домогосподарства десятого дециля) (додаток 6).  

У домогосподарствах із середньодушовими доходами  на місяць нижче прожиткового мінімуму 46% ресурсів 

формували доходи від зайнятості (у 2013р. – 49%), 30% − пенсії, стипендії та соціальні допомоги, надані готівкою 

(27%). Доходи від особистого підсобного господарства та від самозаготівель становили 9% (десяту частину) їх 

ресурсів (додаток 7).  

Як і раніше, залишається гострим питання низької адресності окремих видів допомог з точки зору підтримки 

найбільш уразливих верств населення. 

Частка пільг та субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг (готівкою та безготівкових) у 

сукупних ресурсах групи домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму 

склала 0,5%, домогосподарств першого дециля – 0,4%, а серед домогосподарств десятого дециля – 0,3%. Однак 

суми цих пільг та субсидій, отриманих у середньому одним домогосподарством із доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму та серед домогосподарств першого дециля, були в 1,9 раза нижчі, ніж у групі 

домогосподарств десятого дециля. 

Пільги на оплату послуг транспорту, зв’язку, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку, на оплату 

товарів та послуг з охорони здоров’я у сукупних ресурсах домогосподарств із середньодушовими доходами на 

місяць нижче прожиткового мінімуму склала 0,1%, домогосподарств першого дециля – 0,2%, а серед 

домогосподарств десятого дециля – 0,4%. Вартість цих пільг, отриманих у середньому одним домогосподарством 

десятого дециля, перевищувала відповідні показники серед домогосподарств із середньодушовими доходами на 

місяць нижче прожиткового мінімуму та домогосподарств першого дециля відповідно у 8,8 та 7,3 раза. 



Підсумки опитування домогосподарств, яке було проведено у січні 2015р., відносно очікувань щодо змін 

їхнього економічного становища на наступні 12 місяців засвідчив, що майже дві третини домогосподарств очікують 

погіршення свого добробуту (у січні 2014р. таких домогосподарств було 23%), 29% – не сподіваються на зміну 

свого матеріального становища (дві третини), і лише 4% оптимістично дивляться у майбутнє і сподіваються на 

покращання існуючого становища (десята частина).  

За підсумками зазначеного опитування зміни у розподілі домогосподарств за оцінками розвитку економіки 

на наступні 12 місяців засвідчили про поширення достатньо песимістичних очікувань. Збільшилася частка 

респондентів, які оцінили майбутні 12 місяців як несприятливий час для розвитку економіки (з 20% до 54%), 

відповідно зменшилася частка домогосподарств, які сподівалися на сприятливі умови для розвитку економіки (з 

19% до 6%). Також скоротилася (з 38% до 15%) частка домогосподарств, які не очікують суттєвих змін у розвитку 

економіки України. У той же час 23% (21%) вважають, що наступні 12 місяців будуть для розвитку економіки 

держави несприятливими, але не в усьому та 2% не змогли визначитись з відповіддю.  

Середньомісячні сукупні витрати одного домогосподарства у 2014р. становили 4049 грн., що на 6% 

більше, ніж у 2013р. Міське домогосподарство витрачало в середньому за місяць 4193 грн., сільське – 3759 грн. У 

середньому на одного члена домогосподарства еквівалентні сукупні витрати становили 1928 грн. на місяць, у 

міських домогосподарствах – 2025 грн., у сільських – 1732 грн. (додаток 8). 

Серед усіх сукупних витрат 92% становили споживчі витрати домогосподарств (у 2013р. – 90%). 

Найбільш вагомою статтею сукупних витрат домогосподарств, як і у 2013р., продовжували залишатися 

витрати на харчування (включаючи харчування поза домом), частка яких збільшилася на 1,8 в.п. і становила 54%.  

 

 
*Включаючи вартість харчування поза домом  
** Без вартості харчування поза домом  

 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом) домогосподарства 

направляли 35% усіх сукупних витрат, що на 0,3 в.п. менше, ніж у 2013р.  

Витрати на алкогольні напої становили 1,4% сукупних витрат домогосподарств (у 2013р. – 1,5%), на 

тютюнові вироби, як і у 2013р., – 2% сукупних витрат домогосподарств. 

На неспоживчі цілі домогосподарства витрачали 8% сукупних витрат, що на 1,4 в.п. менше, ніж у 2013р.  

Вартість харчування у 2014р. у середньому на одну особу становила 34 грн. на добу проти 31 грн. у 2013р. 

Вартість добового раціону в домогосподарствах першого дециля та в групі домогосподарств із середньодушовими 
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доходами нижче прожиткового мінімуму становила відповідно 24 та 23 грн. на одну особу проти 52 грн. серед 

домогосподарств десятого дециля.  

Відбулися деякі зміни в структурі домашнього харчування: скоротилося споживання риби та рибопродуктів 

на 11%, фруктів, ягід, горіхів, винограду – на 10%, овочів і баштанних, м’яса та м’ясопродуктів – на 4% кожного,  

картоплі – на 3%. Залишилося на рівні попереднього року споживання хліба та хлібопродуктів, яєць, олії та інших 

рослинних жирів, цукру, молока та молочних продуктів  (додаток 9). 

 

 
* Включаючи цукор, використаний на виготовлення кондитерських виробів, та мед 

Калорійність добового раціону харчування однієї особи становила 3236 ккал, вміст білків у спожитих 

продуктах харчування становив 90 г, жирів – 146 г, вуглеводів – 398 г. Порівняно з 2013р. калорійність 

домашнього харчування зменшилася на 2%. Вміст вуглеводів, білків та жирів у спожитих продуктах 

харчування зменшився відповідно на 1%, 2% та 3% (додаток 10). 

За результатами опитування, проведеного у січні 2015р., близько 4% домогосподарств (на 0,2 в.п. більше, 

ніж у 2013р.) повідомили, що не змогли забезпечити навіть достатнє харчування. Серед багатодітних 

домогосподарств частка таких домогосподарств збільшилась на 4 в.п. і склала 10%. 

Сільські домогосподарства традиційно направляли на харчування більшу частину сукупних витрат, ніж 

міські (відповідно 56% проти 52%). При цьому сільські жителі споживали більше: картоплі – в 1,5 раза, хліба 

і хлібних продуктів – в 1,3 раза, цукру – на 14%, овочів і баштанних – на 4%. Калорійність добового раціону 

одного сільського жителя була на 13% вища, ніж міського (у 2013р. – на 10%). 

При збільшенні числа дітей у домогосподарстві частка сукупних витрат на харчування, як і раніше, 

мала тенденцію до зростання при одночасному зменшенні вартості та калорійності добового раціону. 

Аналогічна тенденція спостерігалася зі зниженням життєвого рівня домогосподарств як по інтервальних 

групах, так і за їх децильним розподілом за рівнем середньодушових доходів (додатки 11–12). 

Домогосподарства з дітьми до 18 років, як і домогосподарства без дітей, направляли на харчування 

54% сукупних витрат, при цьому вартість (30 грн.) та калорійність (2729 ккал) продуктів, спожитих за добу 

однією особою, у домогосподарствах з дітьми до 18 років були менші, ніж у домогосподарствах без дітей – 

відповідно в 1,3 та в 1,4 раза. 
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Споживання продуктів харчування  домогосподарствами

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу)

2013р. 2014р.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Включаючи цукор, використаний на виготовлення кондитерських виробів, та мед. 

 

У домогосподарствах з дітьми зменшилося споживання фруктів, ягід, горіхів, винограду на 11%, риби і 

рибопродуктів – на 7%, овочів і баштанних – на 3%, м’яса і м’ясопродуктів,  картоплі – на 2% кожного. 

Залишилося на рівні попереднього року споживання хліба і хлібопродуктів, яєць, олії та інших жирів, цукру, 

практично залишилося на рівні 2013р. споживання молока і молочних продуктів.  

Споживання майже усіх основних продуктів харчування однією особою в багатодітних 

домогосподарствах було значно нижчим, ніж у домогосподарствах з однією дитиною: фруктів, ягід, горіхів, 

винограду, м’яса і м’ясопродуктів, овочів і баштанних, молока і молочних продуктів  риби і рибопродуктів – в 

1,2 раза кожного, яєць – на 11%,  цукру – на 7%, олії та інших рослинних жирів – на 7% та хліба і 

хлібопродуктів – на 1,3%.  

Кількість спожитих основних продуктів харчування однією особою в домогосподарствах без дітей була 

в 1,5–1,2 раза більшою, ніж у домогосподарствах з дітьми. 

Підсумки опитування домогосподарств щодо самооцінки рівня своїх доходів засвідчили зменшення 

можливостей домогосподарств щодо покращення раціону харчування дітей. Порівняно з 2013р. дещо зросла 

частка домогосподарств із дітьми, які через нестачу коштів не могли давати дітям фрукти чи соки – 2,2% 

домогосподарств проти 1,9% у 2013р. Не могли давати дітям їжу або гроші на харчування в школі 0,5% 

домогосподарств з дітьми (у 2013р. – 0,6%). Серед багатодітних домогосподарств не мали змоги давати дітям 

їжу або гроші на харчування в школі 3% домогосподарств (у 2013р. – 2%), фрукти чи соки – 6% (4%). 

У домогосподарствах, у складі яких є молоді сім’ї, витрати на харчування склали 53% усіх сукупних 

витрат, що на 1,0 в.п. менше, ніж у середньому по всіх домогосподарствах. Вартість добового раціону однієї 

особи цієї групи домогосподарств становила 30 грн., калорійність – 2678 ккал.  

Домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму витрачали на 

харчування 63% усіх сукупних витрат (у 2013р. – 62%). Вартість та калорійність добового раціону однієї особи цієї 

групи становили відповідно 23 грн. та 2532 ккал. 

До добового раціону домогосподарств із дітьми, домогосподарств, у складі яких є діти, які не мають одного 

чи обох батьків, та домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму 

входили продукти, вміст білків та вуглеводів у яких менше норми для працездатних осіб. 
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Споживання продуктів харчування у домогосподарствах

з дітьми та без дітей 
(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу)

Домогосподарства з дітьми

Домогосподарства без дітей



У групі домогосподарств першого дециля вміст білків, вуглеводів та калорійність харчування у спожитих 

однією особою за добу продуктах харчування були вищими порівняно з нормами, встановленими прожитковим 

мінімумом для непрацездатного населення, але нижчими відповідних норм для працездатного населення  

(діаграми 1–8). 

Продовжувала зберігатися диференціація в споживанні продуктів харчування між різними за рівнем 

добробуту верствами населення: домогосподарствами першого дециля, із середньодушовими доходами у місяць 

нижче прожиткового мінімуму та домогосподарствами десятого дециля. Останні спрямовували на харчування, 

порівняно з домогосподарствами першого дециля і домогосподарствами, середньодушові доходи яких у місяць були 

нижче прожиткового мінімуму, в 1,4 раза меншу частку всіх сукупних витрат (45%), а вартість (52 грн.) спожитих 

однією особою за добу продуктів була відповідно у 2,2 та 2,3 раза, а калорійність (3793 ккал) – в 1,5 раза вищою. 

В домогосподарствах першого дециля та групи із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового 

мінімуму однією особою було спожито фруктів, ягід, горіхів, винограду, м’яса та м’ясопродуктів,  молока і молочних 

продуктів, риби і рибопродуктів, овочів і баштанних, цукру, олії та інших рослинних жирів, яєць, хліба та хлібних 

продуктів відповідно у 2,4–1,2 раза менше в кожній групі, ніж серед домогосподарств десятого дециля. Споживання 

домогосподарствами десятого дециля картоплі було на 13% більшим,  ніж у домогосподарствах першого дециля, і 

на 17% більшим споживання в групі домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму (додатки 13–14).  

Значну роль у забезпеченні населення, особливо сільського, продуктами харчування традиційно 

продовжували відігравати особисті підсобні господарства. В них було вироблено 51% спожитої в 

домогосподарствах картоплі, 29% – овочів і баштанних, 27% – яєць, 13% – фруктів, ягід, горіхів, винограду, по 

12% – молока і молочних продуктів та м’яса і м’ясопродуктів. У сільських домогосподарствах було вироблено 

відповідно від 88% до третини зазначених спожитих продуктів.  

У 2014р. грошові витрати, як і у 2013р., становили 91% сукупних витрат. Грошові кошти домогосподарства 

переважно (90%) направляли на задоволення споживчих потреб.  

У структурі грошових витрат частка, яку домогосподарства витрачали на купівлю продовольчих товарів та 

оплату харчування поза домом, становила 54%, у міських домогосподарствах – 55%, сільських – 49%. 

Домогосподарства з дітьми в середньому на одну умовну особу на місяць витрачали на такі цілі 831 грн., що в  

1,3 раза менше, ніж домогосподарства без дітей. Розміри середньодушових еквівалентних грошових витрат на 

купівлю продовольчих товарів та оплату харчування поза домом домогосподарств першого дециля та 

домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму були відповідно у 2,4 та 

2,5 раза нижчі, ніж у домогосподарствах десятого дециля. 

На купівлю непродовольчих товарів та послуг (без витрат на харчування поза домом), як у 2013р., 

домогосподарства щомісячно спрямовували 35% сукупних витрат. Пересічне домогосподарство витрачало на 

утримання житла (включаючи поточний ремонт), воду, електроенергію, газ, інші види палива 9% сукупних витрат, 

на оновлення гардеробу – 6%, на інші напрями споживання (на освіту, відпочинок і культуру, на придбання 

предметів домашнього вжитку, побутової техніки та поточне утримання житла, зв’язок, охорону здоров’я, 

транспорт тощо) – від 1,1% до 4% сукупних витрат.  

Споживчі витрати на такі цілі міських домогосподарств в 1,4 раза перевищували аналогічні витрати в 

сільських домогосподарствах, зокрема, на відпочинок і культуру, освіту, зв’язок, житло, воду, електроенергію, газ 

та інші види палива, транспорт – у 3–1,5 раза, охорону здоров’я (медикаменти та медичні послуги), на предмети 



домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла – відповідно на 7 та 4% більше, а на одяг і 

взуття – на 4% менше.  

Домогосподарства з дітьми витрачали на купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг 36% 

сукупних витрат, що на 3 в.п. більше, ніж у домогосподарствах без дітей. У середньому на освіту, відпочинок і 

культуру, оновлення гардеробу, на оплату послуг транспорту, зв’язку, на придбання предметів домашнього 

вжитку, побутової техніки та поточне утримання житла, на оплату житла (включаючи поточний ремонт), води, 

електроенергії, газу та інших видів палива, домогосподарства з дітьми витрачали в 3,5–1,3 раза більше коштів, ніж 

домогосподарства без дітей. 

Домогосподарства, у складі яких були молоді сім’ї, витрачали на оновлення гардеробу, створення побутових 

умов, на освіту, охорону здоров’я, відпочинок та культуру тощо 36% усіх сукупних витрат, що на 1,9 в.п. більше, 

ніж у пересічних домогосподарствах. Розмір таких споживчих витрат у цій групі перевищував середній по всіх 

домогосподарствах в 1,3 раза.  

На купівлю непродовольчих товарів та отримання послуг домогоспо-дарства першого дециля та 

домогосподарства із середньодушовими доходами на місяць нижче прожиткового мінімуму направляли відповідно  

по 30% усіх сукупних витрат, а домогосподарства десятого дециля – 37%. Середньомісячні споживчі витрати 

останніх за основними напрямами використання, не пов’язаними із забезпеченням харчування, були вищі в 5,9–

1,9 раза, ніж серед домогосподарств першого дециля та домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць 

нижче прожиткового мінімуму. 

Підсумки опитування домогосподарств стосовно наявності у них товарів тривалого користування, 

проведеного у жовтні 2014 року, засвідчили, що порівняно з результатами аналогічного опитування, проведеного 

у жовтні 2012р., покращилася забезпеченість домогосподарств багатьма видами товарів тривалого користування 

(додаток 15), найбільш суттєво – ноутбуками (у 1,9 раза), посудомийними машинами (в 1,6 раза), морозильниками 

(в 1,4 раза), кухонними комбайнами, супутниковими антенами (в 1,3 раза кожного), мікрохвильовими печами, 

відеокамерами та кондиціонерами (в 1,2 раза кожного). Холодильники, кольорові телевізори та мобільні телефони 

мали майже всі домогосподарства, пральні машини – 88%, електропилососи – 79%, мікрохвильові печі – 49% 

домогосподарств. Разом з тим найменшою залишається частка домогосподарств, які мають посудомийні машини – 

0,8%. 

Слід зазначити, що забезпеченість такими товарами тривалого користування, як холодильники, кольорові 

телевізори та мобільні телефони, однакова серед різних типів домогосподарств, незалежно від місцевості 

проживання, наявності дітей та рівня добробуту (додаток 16).  

Разом з тим частки міських домогосподарств, які мають посудомийні машини, кондиціонери, відеокамери, 

ноутбуки, персональні комп’ютери, кухонні комбайни, музичні центри, відеоплеєри, відеомагнітофони, DVD-

програвачі, цифрові фотоапарати, мікрохвильові печі, електропилососи та фотоапарати були у 5,5–1,3 раза більші, 

ніж серед сільських домогосподарств.  

Домогосподарства з дітьми краще забезпечені товарами тривалого користування, ніж домогосподарства без 

дітей. Зокрема, серед 100 домогосподарств із дітьми мобільні телефони мали 99 домогосподарств (серед 

домогосподарств без дітей – 91), електропилососи – 88 (72), кондиціонери –кожне десяте (8%), відеоплеєри, 

відеомагнітофони, DVD-програвачі, цифрові фотоапарати – 45 (22), супутникові антени – 27 (19), морозильники – 

22 (14), мікрохвильові печі – 64 (40). А забезпеченість домогосподарств із дітьми такими сучасними товарами 

тривалого користування, як автомобілі, фотоапарати, ноутбуки, музичні центри, кухонні комбайни, персональні 



комп’ютери, посудомийні машини та відеокамери, була відповідно в 1,8–2,9 раза вище, ніж домогосподарств без 

дітей. 

У 2014р. продовжувала зберігатися суттєва диференціація в забезпеченості необхідними товарами 

домашнього побуту та культурного призначення серед різних за рівнем матеріального добробуту груп 

домогосподарств. Частки домогосподарств першого дециля та групи з доходами нижче прожиткового мінімуму, які 

мали кондиціонери, відеокамери, автомобілі, кухонні комбайни, ноутбуки, мікрохвильові печі, морозильники, 

музичні центри, електропрогравачі та програвачі компакт-дисків, фотоапарати, відеоплеєри, відеомагнітофони, 

DVD-програвачі, цифрові фотоапарати, персональні комп’ютери, швейні машини, супутникові антени та 

електропилососи  були відповідно в 10,3–1,2 раза та в 9–1,3 раза менше, ніж серед домогосподарств десятого 

дециля. 

Не відбулося позитивних зрушень в оцінці населенням рівня доступності послуг охорони здоров’я та 

придбання товарів фармацевтичного ринку. За даними опитування у жовтні 2014р., кожне п’яте домогосподарство 

повідомило про випадки неможливості задовольнити потреби в отриманні медичної допомоги. 16% 

домогосподарств повідомляли про випадки неможливості придбання необхідних, але занадто дорогих ліків для 

осіб, які входять до складу домогосподарств.  

Залишаються проблеми з доступністю послуг лікарів. 9% домогосподарств повідомили про наявність 

випадків, коли хто-небудь із членів при потребі не отримав медичну допомогу. У 44% цих домогосподарств хворі 

не мали можливості відвідати лікаря (у сільській місцевості − 57%). У 70% таких випадків опитувані пояснили це 

високою вартістю послуг, у 21% – відсутністю медичного спеціаліста потрібного профілю (у сільській місцевості – 

28%) та 9% – занадто довгою чергою. 

У структурі сукупних витрат оплата житла, комунальних продуктів та послуг (з урахуванням суми 

безготівкових пільг та субсидій) становила 8% або 327 грн. на місяць (у 2013р. – 8% або 305 грн.). Міське 

домогосподарство на такі цілі в середньому щомісяця витрачало 392 грн. (9%), сільське – 196 грн. (5%).  

Розмір отриманих пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на оплату житла, комунальних продуктів 

та послуг у розрахунку на пересічне домогосподарство становив 20 грн. на місяць або 6% витрат на оплату житла, 

комунальних продуктів та послуг (у 2013р. – 21 грн. (7%)), у т.ч. серед міських домогосподарств – 22 грн. (6%) , 

сільських – 17 грн. (9%).  

Домогосподарства з дітьми витрачали щомісяця на оплату житла, комунальних продуктів та послуг (з 

урахуванням суми безготівкових пільг та субсидій) у середньому 382 грн., без дітей – 293 грн. Суми отриманих 

пересічними домогосподарствами цих груп пільг та субсидій (готівкових та безготівкових) на такі цілі становили 

відповідно 14 грн. (4% витрат на оплату житла, комунальних продуктів та послуг) та 24 грн. (8%).  

Розмір витрат на оплату житла, комунальних продуктів та послуг серед домогосподарств першого 

дециля становив 254 грн., серед домогосподарств із середньодушовими доходами на місяць нижче 

прожиткового мінімуму – 252 грн., а серед домогосподарств десятого дециля – 468 грн.; сума отриманих пільг 

та субсидій (готівкових і безготівкових) на відшкодування таких витрат у середньому на одне 

домогосподарство на місяць становила 11 грн., 12 грн. та 22 грн. відповідно, що складає 5% сукупних витрат 

на оплату житла, комунальних продуктів та послуг у кожній з цих груп. 

За даними опитування, залишилася вагомою частка домогосподарств, житлові умови яких не відповідають 

належним: житлова площа 39% домогосподарств нижче санітарної норми (13,65 м2 на одну особу), у містах – 42%, 

у сільській місцевості – майже кожного третього домогосподарства. 



 Задоволені в цілому або дуже задоволені своїми житловими умовами 54% домогосподарств. У містах такі 

оцінки повідомили 58% домогосподарств, на селі – 44%. 

У цілому по країні 15% домогосподарств (13% у містах та 21% на селі) незадоволені або дуже незадоволені 

своїми житловими умовами. Не дуже задоволені своїм житлом 31% домогосподарств.  

Підсумки опитування домогосподарств, проведеного у січні 2015р., засвідчили, що сучасні інформаційно-

комунікаційні технології, зокрема Інтернет, стають більш доступними та набувають усе більшого поширення 

серед населення (додаток 17). За підсумками опитування частка осіб, які повідомили, що за останні 12 місяців 

користувалися Інтернетом, становила  46%, що на 13% більше, ніж у 2013р., серед мешканців великих міст таких 

осіб було 63% (у 2013р. – 56%), малих – 48% (41%). Частка сільського населення, яке повідомило, що за останні 

12 місяців користувалися Інтернетом, порівняно з 2013р. збільшилася в 1,3 раза і становила 27%. У 

домогосподарствах з дітьми 54% осіб користувалася Інтернетом (у 2013р. – 47%), без дітей – 37% (34%). Частка 

домогосподарств, які мають доступ до Інтернету вдома, збільшилася з 43% до 48%.  

З числа користувачів 91% користувалися Інтернетом вдома, 12% – на роботі, десята частина – у будь-якому 

місці через мобільний телефон,  8% – в інших місцях (у друзів, у знайомих), 6% – за місцем навчання, 1,1% – у 

комерційному центрі доступу до Інтернету, 0,5% – у будь-якому місці через інший пристрій мобільного доступу, 

0,3% – у громадському центрі доступу до Інтернету. Порівняно з 2013р. в 1,3 раза збільшилася частка осіб, які 

користувалися Інтернетом у будь-якому місці через мобільний телефон, на 7% та 11% відповідно – частки осіб, 

які користувалися Інтернетом за місцем навчання та на роботі.  

Користувалися Інтернетом з метою скачування фільмів, зображень, музики, перегляду телебачення чи відео 

або прослуховування радіо чи музики 57% користувачів, 51% – з метою спілкування, 44% – з метою телефонних 

переговорів через Інтернет,   41% – з метою гри у відео- чи комп’ютерні ігри або їх скачування, по 32% – з 

освітніми цілями та з метою пошуку інформації щодо питань здоров’я як для себе, так і для інших, 28% – для 

читання або скачування періодичних видань у режимі он-лайн, 23% – для відправлення (отримання) електронної 

пошти, 19% – для отримання інформації щодо товарів та послуг, 10% – з метою замовлення (купівлі) товарів та 

послуг, 6% – з метою банківського обслуговування,  5% – для скачування програмного забезпечення, 1,6% – з 

метою взаємодії з органами державної влади. Найбільш суттєво, порівняно з 2013р., збільшилися частки 

користувачів, які використовують Інтернет для телефонних переговорів (з 38% до 44%),  а також з метою 

отримання інформації щодо товарів та послуг  (з 16% до 19%) (додаток 18).   

 

 

Додатки: на 27 аркушах. 

 
 
 
 
 
 
 

Директор департаменту 

обстежень домогосподарств                                                                                                              І. І. Осипова 

 



Додаток 1 

Розподіл населення1 та домогосподарств за рівнем 

середньодушових еквівалентних загальних доходів 
(відсотків) 

 20132 20143 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають усі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

       
Усе населення1 (тис.) 41542,4 28283,0 13259,4 37470,7 24598,3 12872,4 

Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 
480,1–840,0 2,3 1,9 3,4 1,4 1,1 2,1 
840,1–1200,0 9,1 8,1 11,2 7,9 7,9 7,9 
1200,1–1560,0 21,2 19,6 24,6 19,2 19,0 19,4 

1560,1–1920,0 21,9 20,8 24,4 23,1 21,9 25,4 
  1920,1–2280,0 16,6 16,7 16,2 16,5 16,2 17,4 
  2280,1–2640,0 10,5 11,2 8,9 11,7 11,9 11,1 
  2640,1–3000,0 6,8 7,6 5,0 7,8 7,8 7,8 
  3000,1–3360,0 4,3 5,0 2,9 4,6 5,2 3,3 
  3360,1–3720,0 2,0 2,2 1,7 2,5 2,6 2,3 
  понад 3720,0 5,2 6,8 1,7 5,2 6,3 3,2 

Частка населення із середньодушовими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими       

середнього рівня загальних доходів 61,4 62,0 58,6 62,4 62,2 60,1 
прожиткового мінімуму4 8,3 7,1 10,8 8,6 8,3 9,3 

       
Усі домогосподарства (тис.) 16090,4 11154,8 4935,6 14455,5 9656,7 4798,8 
Із середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, грн.       

до 480,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 
480,1–840,0 1,8 1,5 2,7 1,2 1,0 1,6 
840,1–1200,0 8,0 7,3 9,4 6,4 6,6 6,0 
1200,1–1560,0 21,0 19,8 23,5 18,5 18,5 18,4 
1560,1–1920,0 21,9 20,7 24,5 22,5 21,5 24,8 

  1920,1–2280,0 16,2 16,0 16,7 16,3 15,5 17,8 
  2280,1–2640,0 10,6 11,1 9,6 12,1 12,3 11,8 
  2640,1–3000,0 7,1 7,8 5,6 8,1 7,9 8,4 
  3000,1–3360,0 4,7 5,3 3,5 5,1 5,7 3,9 
  3360,1–3720,0 2,5 2,6 2,1 3,1 3,1 3,0 
  понад 3720,0 6,1 7,8 2,4 6,6 7,8 4,2 

Частка домогосподарств із 
середньодушовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, нижчими       
середнього рівня загальних доходів 59,3 60,7 55,0 59,3 59,5 56,5 
прожиткового мінімуму4 6,9 6,2 8,6 7,0 7,0 7,0 

______________ 

1  Наведена інформація щодо населення, яке проживає в неінституційних (приватних) домогосподарствах. 
2  Тут і далі – дані за 2013р. без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя.  
3  Тут і далі – дані за 2014р. без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя 

та частини зони проведення антитерористичної операції. 
4 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2013р. – 1114 грн. (з 01.01.2013р. – 1108 грн., з 01.12.2013р. –  

1176 грн. на одну особу на місяць), у 2014р. – 1176 грн. 



Додаток 2 
 

Розподіл загальних доходів1 за децильними 

(10%-ми) групами населення  
 

(відсотків) 

 2013 2014 

усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у  
сільській 
місцевості 

       
Загальні доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів:       

перша (з найменшими доходами) 4,6 4,5 4,8 4,7 4,7 4,7 
друга 6,1 6,0 6,4 6,2 6,1 6,5 
третя 6,9 6,8 7,4 7,1 7,0 7,4 

четверта 7,7 7,6 8,3 7,8 7,6 8,1 
п’ята 8,5 8,3 8,8 8,6 8,4 9,0 
шоста 9,3 9,2 9,7 9,3 9,2 9,5 
сьома 10,3 10,2 10,5 10,4 10,4 10,5 
восьма 11,6 11,6 11,8 11,7 11,7 11,9 
дев’ята 13,7 13,8 13,7 13,7 13,8 13,5 
десята (з найбільшими доходами) 21,3 22,0 18,6 20,5 21,1 18,9 

Коефіцієнт концентрації (індекс 
Джині) 0,237 0,243 0,206 0,226 0,232 0,207 
Децильний коефіцієнт диференціації 
загальних доходів населення, разів  2,7 2,7 2,5 2,6 2,7 2,5 
Співвідношення загальних доходів  
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 

4,6 4,9 3,9 4,4 4,5 4,0 

 
_____________ 
1 Загальні доходи складаються з грошових доходів, а також вартості спожитої продукції, отриманої з особистого підсобного 
господарства (за винятком поточних витрат на її виробництво), в порядку самозаготівель, суми безготівкових пільг та субсидій 
на оплату житлово-комунальних послуг, електроенергії та палива, а також суми пільг на оплату товарів та послуг з охорони 
здоров’я, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату послуг транспорту, зв’язку, вартості подарованих 
родичами та іншими особами продовольчих товарів. 



     Додаток 3  

                       

   Нерівність розподілу загальних доходів за    

   децильними (10%-ми) групами населення у 2013-2014 роках   
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                               Відсоток населення          

 

 
 
Крива Лоренца відображає співвідношення відсотків усіх загальних доходів та відповідних відсотків населення, 

які їх отримали. Якби загальні доходи розподілялися рівномірно, то 10% населення отримували б десяту частину 
загальних доходів, 20% – п’яту частину загальних доходів, 50% – половину і т.д. і розподіл мав би вигляд лінії 
рівномірного розподілу (по діагоналі квадрату зі сторонами від 0 до 100%). Нерівномірний розподіл характеризується 
кривою Лоренца (лінією фактичного розподілу). Чим далі від прямої ця лінія, тим більше диференціація населення за 
рівнем добробуту.  
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Додаток 4 

Розподіл грошових доходів1 за децильними  

(10%-ми) групами населення 
(відсотків) 

 2013 2014 

усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

у 
міських 

поселеннях 

у 
сільській 
місцевості 

       
Грошові доходи – всього 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
у т.ч. за децильними (10%-ми) 
групами населення за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
грошових доходів       

перша (з найменшими доходами) 4,2 4,4 4,5 4,4 4,5 4,4 
друга 5,9 5,9 6,1 6,1 6,0 6,1 
третя 6,8 6,7 7,3 6,9 6,9 7,3 
четверта 7,5 7,4 8,1 7,7 7,6 8,1 
п’ята 8,3 8,3 8,8 8,4 8,4 8,8 
шоста 9,2 9,1 9,6 9,3 9,2 9,5 
сьома 10,3 10,3 10,5 10,3 10,3 10,4 
восьма 11,7 11,6 11,8 11,8 11,7 11,8 

дев’ята 14,0 14,0 13,8 13,9 13,9 13,7 
десята (з найбільшими доходами) 22,1 22,3 19,5 21,2 21,5 19,9 

Коефіцієнт концентрації 
(індекс Джині) 0,251 0,252 0,220 0,240 0,241 0,223 
Децильний коефіцієнт диференціації 
грошових доходів населення, разів  2,9 2,9 2,7 2,8 2,8 2,7 
Співвідношення грошових доходів 
найбільш та найменш забезпечених 
10% населення (децильний 
коефіцієнт фондів), разів 5,3 5,1 4,3 4,9 4,9 4,5 

 
_____________ 
1 Грошові доходи домогосподарств складаються із суми грошових та натуральних (у грошовій оцінці) надходжень, одержаних 
членами домогосподарства у вигляді оплати праці (за виключенням прибуткового податку та обов’язкових відрахувань), до-
ходів від підприємницької діяльності та самозайнятості, доходів від власності у вигляді відсотків, дивідендів, продажу акцій та 
інших цінних паперів, надходжень від продажу худоби, продукції особистого підсобного господарства та продуктів, отриманих 
у порядку самозаготівель, пенсій, стипендій, соціальних допомог (пільг та субсидій готівкою на оплату житлово-комунальних 
послуг, електроенергії та палива, компенсаційних виплат за невикористане право на санаторно-курортне лікування, за 
пільговий проїзд окремих громадян тощо), грошових допомог від родичів та інших осіб, а також інших грошових доходів. 



Додаток 5 

Структура cукупних ресурсів1 домогосподарств 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2013 

усі  
домо-
госпо- 

дарства 

у т.ч. проживають 

домо-
госпо-

дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 

мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-

дарства 
без дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 

у 
міських 
посе-

леннях 

у  
сільській 
місце- 
вості 

        

Усього сукупних ресурсів, грн. 4470,5 4628,3 4114,1 5462,5 4567,3 3863,0 5501,9 

 відсотків 

Грошові доходи 90,8 93,1 84,8 90,0 90,2 91,4 90,7 

оплата праці 50,6 56,1 36,7 58,3 48,1 44,0 60,9 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  4,1 4,4 3,0 5,4 2,0 2,9 4,7 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  2,8 0,3 8,9 2,6 2,4 3,0 1,9 
пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,1 26,2 29,8 17,0 28,1 35,8 17,1 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,3 4,8 3,1 4,8 5,6 3,9 4,3 

інші грошові доходи 1,9 1,3 3,3 1,9 4,0 1,8 1,8 

Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 3,9 1,4 10,4 4,2 4,0 3,8 3,3 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 

житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,4 0,5 0,4 0,2 0,3 0,6 0,1 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку 
тощо, на оплату послуг транспорту та 
зв’язку  0,5 0,6 0,2 0,4 0,5 0,5 0,4 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 
інших осіб продовольчими товарами 1,3 1,2 1,5 1,4 1,0 1,2 1,3 

Інші надходження 3,1 3,2 2,7 3,8 4,0 2,5 4,2 

Довідково: загальні доходи, грн. 4331,0 4475,7 4004,1 5453,4 4383,0 3766,1 5273,0 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Продовження  

 2014 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо- 

дарства 
з дітьми 

домогос-
подарства, у 
складі яких є 
діти, які не 

мають одного 
чи обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 

ства без 
дітей 

домогос-
подарства,  

у складі 
яких є 

молоді сім’ї 

у 
міських 
посе-

леннях 

у 
сільській 

місце-
вості 

        

Усього сукупних ресурсів, грн. 4563,3 4617,1 4455,0 5527,6 4709,5 3971,8 5482,9 
 відсотків 

Грошові доходи 91,2 94,1 85,0 91,3 91,1 91,1 92,2 

оплата праці 48,8 55,7 34,4 56,0 45,9 42,7 59,8 

доходи від підприємницької діяльності 
та самозайнятості  5,2 5,3 5,1 7,0 2,6 3,7 6,2 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції  3,2 0,4 9,2 3,1 1,9 3,4 2,2 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 27,0 26,1 28,5 17,8 29,6 34,7 16,7 

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,5 4,7 3,9 4,9 6,7 4,1 5,2 

інші грошові доходи 2,5 1,9 3,9 2,5 4,4 2,5 2,1 

Вартість спожитої продукції, отриманої з 
особистого підсобного господарства та 
від самозаготівель 4,6 1,6 11,1 4,7 4,9 4,5 3,8 

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 

житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,4 0,5 0,4 0,2 0,4 0,6 0,2 

Пільги безготівкові на оплату товарів та 
послуг з охорони здоров’я, туристичних 
послуг, путівок на бази відпочинку тощо, 
на оплату послуг транспорту та зв’язку 0,4 0,4 0,2 0,4 0,6 0,4 0,3 

Грошова оцінка допомоги від родичів та 

інших осіб продовольчими товарами 1,4 1,4 1,4 1,6 1,2 1,3 1,7 

Інші надходження 2,0 2,0 1,9 1,8 1,8 2,1 1,8 

Довідково: загальні доходи, грн. 4470,9 4522,4 4367,3 5423,1 4620,6 3886,9 5383,0 

 
_________________ 
1Сукупні ресурси домогосподарств включають загальні доходи, а також суми використаних заощаджень, приросту в обстежу-
ваному періоді позик, кредитів, боргів, узятих домогосподарством, а також повернених домогосподарству боргів. Цей 
показник відображає потенційні ресурси домогосподарства, отримані в обстежуваному періоді. 



Додаток 6 
 

Структура cукупних ресурсів домогосподарств залежно  

від рівня середньодушових еквівалентних загальних доходів  
 

                                                     (у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2013 2014 

домогосподарства,  
які за рівнем середньодушових 

еквівалентних загальних доходів  
у місяць входять  

до складу 

домогосподарства,  
які за рівнем середньодушових 

еквівалентних загальних доходів  
у місяць входять  

до складу 

нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1114,0 грн.) 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1176,0 грн.) 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

       
Усього сукупних ресурсів, грн. 2317,0 2421,5 8710,3 2581,2 2687,7 8000,4 

 відсотків 

Грошові доходи 88,7 89,1 90,2 87,9 88,1 93,8 
оплата праці 46,6 44,2 57,8 42,6 41,6 54,4 
доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  2,4 2,5 5,1 3,7 4,5 10,8 
доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 2,8 3,0 2,3 2,7 2,9 3,5 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 26,8 30,8 18,3 30,3 30,6 18,7 
грошова допомога від родичів та 
інших осіб 7,1 6,1 4,9 6,0 5,7 4,1 
інші грошові доходи 3,0 2,5 1,8 2,6 2,8 2,3 

Вартість спожитої продукції, 
отриманої з особистого 
підсобного господарства та від 
самозаготівель 6,7 6,5 1,3 6,4 6,7 2,2 

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних 
послуг, електроенергії та палива 0,4 0,4 0,3 0,5 0,4 0,3 

Пільги безготівкові на оплату 

санаторно-курортних путівок, 
купівлю ліків, лікування, 
зубопротезування тощо, на оплату 
послуг транспорту, зв’язку  0,2 0,2 0,7 0,1 0,2 0,4 

Грошова оцінка допомоги від 
родичів та інших осіб 
продовольчими товарами 2,2 2,1 0,7 2,4 2,3 0,7 

Інші надходження 1,8 1,7 6,8 2,7 2,3 2,6 

Довідково: загальні доходи, грн. 2274,6 2380,0 8118,4 2510,4 2624,3 7792,3 

 



Додаток 7 
 

Структура сукупних ресурсів домогосподарств з різними  

середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2014 році 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 

Усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 
місяць, грн. 

д
о
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Усього сукупних ресурсів, грн. 4563,3 2412,4 1911,1 2726,1 3092,3 3811,5 4569,9 5112,7 

 відсотків 

Грошові доходи 91,2 29,2 86,0 88,7 90,0 90,0 90,4 91,4 

оплата праці 48,8 5,7 43,2 42,5 40,4 44,3 47,6 52,2 

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  

5,2 0,0 2,9 4,0 4,4 3,7 3,8 4,1 

доходи від продажу 
сільськогосподарської продукції 3,2 4,7 3,2 3,0 2,4 3,0 3,2 3,6 

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 

27,0 5,1 26,8 30,7 35,6 32,1 29,0 24,7 

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 

4,5 10,6 6,9 5,7 4,8 4,4 4,2 4,3 

інші грошові доходи 
2,5 3,1 3,0 2,8 2,4 2,5 2,6 2,5 

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 4,6 0,0 8,6 6,6 5,7 5,8 5,2 4,5 

Пільги та субсидії безготівкові на 
оплату житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,4 0,0 0,3 0,4 0,5 0,5 0,5 0,4 

Пільги безготівкові на оплату товарів 

та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку 0,4 0,0 0,0 0,2 0,3 0,4 0,4 0,4 

Грошова оцінка допомоги від родичів 
та інших осіб продовольчими товарами 1,4 0,0 2,4 2,4 1,8 1,6 1,6 1,4 

Інші надходження 2,0 70,8 2,7 1,7 1,7 1,7 1,9 1,9 

Довідково: загальні доходи, грн. 4470,9 704,2 1859,9 2678,4 3037,8 3745,0 4479,6 5014,9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



                                                                                                                          Продовження  

 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними 
 доходами у місяць, грн. 
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довідково: 

нижче  
середнього рівня 
загальних доходів  

(2129,02 грн.) 

       

Усього сукупних ресурсів, грн. 5873,9 6213,1 6362,1 8814,0 3540,9  

 відсотків 

Грошові доходи 91,4 93,3 91,8 94,4 89,8  

оплата праці 54,5 54,4 49,9 55,9 43,6  

доходи від підприємницької 
діяльності та самозайнятості  

3,8 5,7 10,9 10,9 3,9  

доходи від продажу сільсько-
господарської продукції 4,1 3,5 4,8 2,9 2,8  

пенсії, стипендії, допомоги та 
субсидії, надані готівкою 

21,9 22,6 19,7 18,2 32,4  

грошова допомога від родичів та 
інших осіб 4,4 4,9 4,1 4,2 4,6  

інші грошові доходи 
2,7 2,2 2,4 2,3 2,5  

Вартість спожитої продукції, отриманої 
з особистого підсобного господарства 
та від самозаготівель 4,4 3,0 3,6 1,8 5,7  

Пільги та субсидії безготівкові на оплату 
житлово-комунальних послуг, 
електроенергії та палива 0,4 0,4 0,3 0,3 0,5  

Пільги безготівкові на оплату товарів 
та послуг з охорони здоров’я, 
туристичних послуг, путівок на бази 
відпочинку тощо, на оплату послуг 
транспорту та зв’язку 0,5 0,5 0,5 0,4 0,3  

Грошова оцінка допомоги від родичів та 

інших осіб продовольчими товарами 1,2 1,2 1,1 0,5 1,8  

Інші надходження 2,1 1,6 2,7 2,6 1,9  

Довідково: загальні доходи, грн. 5750,4 6112,4 6190,5 8582,1 3473,9  

 



Додаток 8 

Структура cукупних витрат1 домогосподарств 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2013 

усі  
домо- 
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо-

дарства 
з  

дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 

обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 
ства  

без дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  
сім’ї 

 

у 
міських 

поселен- 
нях 

у сільській  
місце-

вості 

        
Усього сукупних витрат, грн. 3820,3 4001,5 3410,8 4643,6 4007,8 3316,0 4574,7 

 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 90,2 91,0 88,0 91,5 90,7 89,1 92,8 

продукти харчування та безалкогольні 
напої 50,1 48,6 53,8 49,3 51,6 50,7 49,8 
алкогольні напої 1,5 1,6 1,1 1,5 1,2 1,4 1,5 
тютюнові вироби 2,0 2,0 1,9 2,1 1,5 1,9 2,4 
одяг і взуття 5,9 5,8 6,5 6,8 6,6 5,2 6,6 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,5 10,2 7,6 8,7 9,2 10,1 9,4 
Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,0 9,1 5,1 7,4 8,0 8,5 8,2 

з них сума пільг та субсидій 0,5 0,6 0,4 0,3 0,3 0,7 0,2 
предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,3 2,4 2,3 2,0 2,3 2,3 
охорона здоров’я 3,4 3,4 3,4 2,9 3,7 3,9 2,9 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,3 0,2 0,2 0,3 0,2 0,2 

транспорт 4,3 4,4 4,0 5,0 2,9 3,8 5,3 
з них сума пільг на проїзд у транспорті 0,1 0,2 0,0 0,1 0,2 0,3 0,1 

зв’язок 2,8 3,1 2,1 3,0 3,1 2,7 3,0 

відпочинок і культура 2,1 2,4 1,1 2,5 2,2 1,7 2,4 
з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 

освіта 1,2 1,3 0,8 1,7 1,5 0,8 1,4 
ресторани та готелі 2,5 3,1 1,1 2,9 2,5 2,2 2,7 

з них         
харчування поза домом 1,8 2,2 0,9 2,1 1,8 1,6 1,9 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,2 0,3 0,0 0,3 0,3 0,2 0,3 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1 

різні товари та послуги 2,6 2,8 2,2 2,8 2,7 2,4 3,1 

Розподіл споживчих сукупних витрат:        
продовольчі товари 53,6 52,2 56,8 52,9 54,3 54,0 53,7 
непродовольчі товари 21,6 20,9 22,7 22,5 20,4 20,5 22,6 
послуги 15,0 17,9 8,5 16,1 16,0 14,6 16,5 
Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 13,2 15,7 7,6 14,0 14,2 13,0 14,6 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,4 54,4 57,7 55,0 56,1 55,6 55,6 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 9,8 9,0 12,0 8,5 9,3 10,9 7,2 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Продовження  

 2014 

усі  
домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
госпо-

дарства 
з  

дітьми 

домогоспо-
дарства, у 
складі яких 
є діти, які 
не мають 
одного чи 

обох 
батьків 

домо-
госпо-
дар- 
ства  
без  

дітей 

домогос-
подар-
ства, 

у складі 
яких є 
молоді  

сім’ї 
 

у 
міських 

поселен- 
нях 

у 
сільській  

місце-
вості 

        
Усього сукупних витрат, грн. 4048,9 4192,7 3759,5 4943,0 4366,2 3500,5 4917,4 
 відсотків 
Споживчі сукупні витрати 91,6 92,8 88,9 93,1 93,6 90,2 93,0 

продукти харчування та безалкогольні 
напої 51,9 50,3 55,2 51,4 53,9 52,2 50,7 
алкогольні напої 1,4 1,6 1,1 1,4 1,1 1,4 1,5 

тютюнові вироби 2,0 2,1 1,9 2,2 1,5 1,9 2,4 
одяг і взуття 6,0 5,7 6,7 7,2 6,8 5,2 7,0 

житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,4 10,3 7,4 9,0 9,5 9,8 9,6 
Довідково: оплата житла, комунальних 

продуктів та послуг 8,1 9,3 5,2 7,7 8,2 8,4 8,5 
з них сума пільг та субсидій 0,5 0,5 0,4 0,3 0,4 0,6 0,2 

предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 2,2 2,4 2,2 2,1 2,3 2,3 
охорона здоров’я 3,6 3,6 3,7 3,0 3,7 4,2 2,8 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,2 0,1 0,2 0,4 0,2 0,1 

транспорт 4,3 4,7 3,5 4,5 3,0 4,1 4,5 
з них сума пільг на проїзд у 
 транспорті 0,2 0,2 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1 

зв’язок 2,8 3,1 2,1 2,9 3,1 2,6 2,9 
відпочинок і культура 1,8 2,2 0,8 2,1 2,1 1,4 2,1 

з них сума пільг на оплату туристичних 
послуг 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 

освіта 1,1 1,3 0,7 1,7 1,7 0,7 1,4 
ресторани та готелі 2,3 2,8 1,2 2,6 2,3 2,0 2,6 

з них         
харчування поза домом 1,8 2,1 1,1 2,1 2,0 1,5 2,0 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 

різні товари та послуги 2,7 2,9 2,2 2,9 2,8 2,4 3,2 

Розподіл споживчих сукупних витрат:        
продовольчі товари 55,3 54,0 58,2 55,0 56,5 55,5 54,6 
непродовольчі товари 21,6 21,1 22,3 22,6 21,4 20,6 22,4 
послуги 14,7 17,7 8,4 15,5 15,7 14,1 16,0 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 12,9 15,6 7,3 13,4 13,7 12,6 14,0 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 57,1 56,1 59,3 57,1 58,5 57,0 56,6 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 8,4 7,2 11,1 6,9 6,4 9,8 7,0 

_______________ 
1Сукупні витрати складаються з грошових витрат, а також вартості спожитих домогосподарством продовольчих товарів, 
отриманих з особистого підсобного господарства та в порядку самозаготівель або подарованих родичами та іншими особами, 
суми отриманих пільг та безготівкових субсидій на оплату житла, комунальних продуктів та послуг, суми пільг на оплату 
телефону, проїзду в транспорті, туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату ліків, вітамінів, інших 
аптекарських товарів, медичних послуг. Вартість подарованих домогосподарством родичам та іншим особам продуктів 
харчування, отриманих з особистого підсобного господарства, включається до сукупних витрат у зв’язку з постійним 
характером цієї допомоги. 



Додаток 9 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг)  

 

Усі домо-
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
Домогоспо-

дарства 
з  

дітьми 

Домогоспо-
дарства, у 
складі яких  
є діти, які  
не мають 

одного чи обох 
батьків 

Домо-
госпо-

дарства  
без  

дітей 

Домогос-
подарства, 

у складі яких 
є молоді  

сім’ї 
 

у 
міських 

поселен-
нях 

у  
сільській  
місце- 
вості 

 2013 

М’ясо і м’ясопродукти 5,1 5,5 4,3 4,3 4,4 6,0 4,4 

Молоко і молочні продукти 20,3 20,5 19,9 17,3 17,1 23,7 17,3 

Яйця, шт. 20 21 19 18 19 22 18 

Риба і рибопродукти 1,8 1,8 1,7 1,4 1,4 2,2 1,4 

Цукор 3,0 2,9 3,3 2,6 2,7 3,5 2,5 

Олія та інші рослинні жири 1,7 1,7 1,8 1,4 1,5 2,1 1,4 

Картопля 7,1 6,0 9,3 6,1 6,2 8,1 5,8 

Овочі і баштанні 9,4 9,3 9,7 7,6 7,9 11,4 7,5 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 4,1 4,8 2,7 3,8 4,0 4,6 3,9 

Хліб і хлібні продукти 9,0 8,3 10,5 7,5 8,0 10,8 7,2 

 2014 

М’ясо і м’ясопродукти 4,9 5,2 4,3 4,2 4,4 5,8 4,2 

Молоко і молочні продукти 20,3 20,4 20,3 17,5 18,0 23,6 17,3 

Яйця, шт. 20 20 18 18 19 21 18 

Риба і рибопродукти 1,6 1,6 1,6 1,3 1,4 2,0 1,3 

Цукор 3,0 2,9 3,3 2,6 2,8 3,5 2,6 

Олія та інші рослинні жири 1,7 1,7 1,7 1,4 1,5 2,0 1,4 

Картопля 6,9 5,8 8,9 6,0 6,1 7,9 5,7 

Овочі і баштанні 9,0 8,9 9,3 7,4 7,8 10,8 7,3 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,7 4,2 2,6 3,4 3,5 4,0 3,5 

Хліб і хлібні продукти 9,0 8,2 10,6 7,5 7,8 10,8 7,3 



 
Додаток 10 

 

Енергетична цінність і вміст поживних речовин у спожитих  

у домогосподарствах продуктах харчування 
 

(у середньому за добу у розрахунку на одну особу) 

 2013 2014 

Енерге-
тична 

цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

Енерге-
тична 

цінність 
(ккал) 

Білки 
(г) 

Жири 
(г) 

Вугле-
води 
(г) 

         
Усі домогосподарства 3308 92 151 402 3236 90 146 398 

Домогосподарства, які проживають         
у міських поселеннях 3204 91 152 374 3099 87 145 367 
у сільській місцевості 3527 96 149 461 3495 95 147 457 

Домогосподарства з дітьми 2770 78 125 338 2729 76 121 338 
Домогосподарства, у складі яких є діти, 
які не мають одного чи обох батьків 2888 81 129 355 2860 80 128 353 
Домогосподарства без дітей 3910 108 180 473 3815 105 174 468 

Домогосподарства, у складі яких є 
молоді сім’ї 2703 77 122 328 2678 76 119 330 

Домогосподарства з розміром 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць, грн.         

до 480,0 2065 55 95 269 2273 65 99 289 
480,1–840,0 2588 69 109 337 2250 60 94 296 
840,1–1200,0 2780 75 121 353 2631 71 115 334 
1200,1–1560,0 3099 85 138 386 2912 80 130 364 
1560,1–1920,0 3322 92 149 412 3138 86 139 393 

  1920,1–2280,0 3403 95 155 415 3342 92 150 414 
  2280,1–2640,0 3479 99 162 413 3505 98 160 427 
  2640,1–3000,0 3496 100 165 407 3577 100 165 431 
  3000,1–3360,0 3720 108 177 430 3632 103 168 435 
  3360,1–3720,0 4112 120 193 478 3773 109 175 449 
  понад 3720,0 3704 109 182 412 3847 111 187 438 

Домогосподарства з середньодушовими 
еквівалентними загальними доходами у 
місяць, нижчими         
середнього рівня загальних доходів 3144 86 140 392 3016 83 134 378 
прожиткового мінімуму1 2668 71 115 342 2532 68 110 324 

За децильними (10%-ми) групами 
домогосподарств за рівнем 
середньодушових еквівалентних 
загальних доходів у місяць         
перша (з найменшими доходами) 2737 73 119 349 2614 70 114 332 

друга 3054 83 137 379 2882 78 129 358 
третя 3122 86 138 390 3028 84 134 380 
четверта 3272 90 147 407 3112 85 137 393 
п’ята 3359 93 151 413 3256 90 145 404 
шоста 3389 94 152 421 3302 91 147 411 
сьома 3433 97 158 414 3455 96 157 424 
восьма 3466 99 162 411 3523 99 161 426 
дев’ята 3560 102 168 415 3605 102 166 434 
десята (з найбільшими доходами) 3814 112 185 431 3793 110 181 438 

_________________ 
1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2013р. – 1114 грн., у 2014р. – 1176 грн. на одну особу на місяць. 



 
Додаток 11 

 

Структура сукупних витрат домогосподарств із різними  

середньодушовими еквівалентними загальними доходами у 2014 році 
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 

Усі 
домогос-
подар-
ства 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентиними загальними доходами у 

місяць, грн. 

д
о
 4
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2
8
0
,1

–
2
6
4
0
,0

 

         

Усього сукупних витрат, грн. 4048,9 2981,7 2131,3 2924,0 2984,7 3514,6 4065,5 4517,1 

 відсотків 

Споживчі сукупні витрати 91,6 97,9 98,0 96,6 94,9 93,4 91,6 91,9 
продукти харчування та безалкогольні 
напої 51,9 55,8 65,7 61,4 58,6 55,7 52,6 51,0 

алкогольні напої 1,4 0,3 0,6 1,4 1,0 1,2 1,4 1,7 

тютюнові вироби 2,0 0,4 3,3 2,5 2,2 1,9 2,3 1,9 

одяг і взуття 6,0 5,5 5,9 5,8 5,8 6,0 6,3 6,1 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,4 10,5 9,5 10,1 9,8 9,6 9,2 9,5 

Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 8,1 9,9 8,2 9,0 8,8 8,2 7,8 8,0 

з них сума пільг та субсидій 0,5 0,0 0,2 0,4 0,5 0,6 0,5 0,4 
предмети домашнього вжитку, побутова 
техніка та поточне утримання житла 2,3 1,3 1,1 1,4 1,8 2,0 2,3 2,3 

  охорона здоров’я 3,6 8,8 2,5 2,6 3,2 3,6 3,5 3,9 
з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 

транспорт 4,3 2,5 1,4 2,3 2,7 3,5 4,0 4,9 
з них сума пільг на проїзд у 
транспорті 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,2 0,2 0,2 

зв’язок 2,8 3,2 2,5 2,9 2,8 2,9 2,8 2,8 
відпочинок і культура 1,8 2,4 1,1 1,3 1,4 1,6 1,6 1,6 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

освіта 1,1 0,3 0,8 0,9 1,2 1,1 1,0 1,4 
ресторани та готелі 2,3 4,4 1,3 1,6 1,7 1,8 2,0 2,1 

з них          

харчування поза домом 1,8 2,8 1,1 1,4 1,3 1,4 1,6 1,6 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,2 

з них пільги безготівкові на оплату 
путівок на бази відпочинку тощо 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 

різні товари та послуги 2,7 2,5 2,3 2,4 2,7 2,5 2,6 2,7 

Розподіл споживчих сукупних витрат         
продовольчі товари 55,3 56,5 69,6 65,3 61,8 58,8 56,3 54,6 
непродовольчі товари 21,6 23,3 19,4 19,5 20,5 21,2 21,7 22,2 
послуги 14,7 18,1 9,0 11,8 12,6 13,4 13,6 15,1 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 12,9 15,3 7,9 10,4 11,3 12,0 12,0 13,5 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 57,1 59,3 70,7 66,7 63,1 60,2 57,9 56,2 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 

будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 8,4 2,1 2,0 3,4 5,1 6,6 8,4 8,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                  Продовження  

 

у т.ч. із середньодушовими еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 
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довідково: 

нижче  
середнього рівня 
загальних доходів  

(2129,02 грн.) 

       

Усього сукупних витрат, грн. 4981,9 5248,1 5260,8 6780,5 3335,7 

  

Споживчі сукупні витрати 91,5 88,8 87,9 84,2 93,9 
продукти харчування та безалкогольні 
напої 49,3 45,1 46,3 39,8 56,7 

алкогольні напої 1,7 1,4 1,8 1,8 1,2 

тютюнові вироби 2,1 2,0 1,4 1,5 2,1 

одяг і взуття 6,5 6,4 6,2 5,7 5,9 
житло, вода, електроенергія, газ та інші 
види палива 9,6 9,5 8,3 8,9 9,6 

Довідково: оплата житла, комунальних 
продуктів та послуг 7,9 8,2 6,8 7,7 8,3 

з них сума пільг та субсидій 0,4 0,4 0,3 0,4 0,5 
предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 2,6 3,0 3,3 2,6 1,9 
охорона здоров’я 3,7 3,9 3,9 4,2 3,3 

з них сума пільг та дотацій на товари і 
послуги з охорони здоров’я 0,3 0,2 0,4 0,3 0,1 

транспорт 5,3 5,8 5,3 6,1 3,3 
з них сума пільг на проїзд у 
транспорті 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2 

зв’язок 2,6 2,7 2,7 2,5 2,9 
відпочинок і культура 1,7 2,1 2,0 3,0 1,5 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

освіта 1,2 1,1 0,9 1,1 1,1 

ресторани та готелі 2,4 3,0 3,0 4,1 1,8 

з них        

харчування поза домом 1,9 2,5 2,5 3,3 1,4 
витрати на оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,3 0,3 0,2 0,2 0,1 

з них пільги безготівкові на оплату 

путівок на бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 

різні товари та послуги 2,8 2,8 2,8 2,9 2,6 

Розподіл споживчих сукупних витрат       
продовольчі товари 53,1 48,5 49,5 43,1 60,0 
непродовольчі товари 22,5 22,8 22,4 21,3 21,0 
послуги 15,9 17,5 16,0 19,8 12,9 

Довідково: послуги (без витрат на 
харчування поза домом) 14,0 15,0 13,5 16,5 11,5 
витрати на продовольчі товари та 
харчування поза домом 55,0 51,0 52,0 46,4 61,4 

Неспоживчі сукупні витрати (допомога 
родичам та іншим особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, аліменти, 
будівництво та капітальний ремонт житла 
тощо) 8,5 11,2 12,1 15,8 6,1 

 



 
 

Додаток 12 
 

Структура cукупних витрат домогосподарств залежно  

від рівня середньодушових еквівалентних загальних доходів  
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одне домогосподарство) 

 2013 2014 

домогосподарства,  
які за рівнем середньодушових 

еквівалентних загальних доходів  
у місяць входять до складу 

домогосподарства,  
які за рівнем середньодушових 

еквівалентних загальних доходів  
у місяць входять до складу 

нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1114,0 грн.) 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

нижче 
 прожиткового 

мінімуму 
(1176,0 грн.) 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

Усього сукупних витрат, грн. 2407,9 2428,5 6815,8 2796,7 2864,9 6274,8 
 відсотків 

Споживчі сукупні витрати 96,8 96,5 80,5 96,7 96,5 85,1 
продукти харчування та 
безалкогольні напої 61,1 60,8 36,9 61,6 61,3 41,5 
алкогольні напої 1,1 1,0 1,7 1,2 1,2 1,8 
тютюнові вироби 3,0 2,6 1,6 2,6 2,6 1,4 
одяг і взуття 6,0 6,1 5,5 5,8 5,8 5,9 
житло, вода, електроенергія, 
газ та інші види палива 10,5 10,6 8,4 10,1 10,0 8,7 

Довідково: оплата житла, 
комунальних продуктів та 
послуг 8,9 9,0 6,7 9,0 8,9 7,5 
з них сума пільг та субсидій 0,4 0,4 0,3 0,4 0,4 0,3 

предмети домашнього вжитку, 
побутова техніка та поточне 
утримання житла 1,5 1,7 3,0 1,4 1,4 2,7 
охорона здоров’я 2,2 2,3 3,5 2,7 2,6 4,1 

з них сума пільг та дотацій на 
товари і послуги з охорони 
здоров’я  0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 

транспорт 2,2 2,2 6,6 2,2 2,4 6,0 
з них сума пільг на проїзд у 
транспорті 0,1 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 

зв’язок 3,1 3,0 2,4 2,8 2,8 2,6 
відпочинок і культура 1,4 1,3 3,0 1,3 1,3 2,7 

з них сума пільг на оплату 
туристичних послуг 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 

освіта 1,0 1,1 1,2 1,0 1,0 1,0 
ресторани та готелі 1,5 1,5 3,8 1,6 1,7 3,8 

з них        
харчування поза домом 1,2 1,1 2,8 1,4 1,4 3,0 
витрати на оплату путівок на 
бази відпочинку тощо 0,1 0,1 0,4 0,0 0,0 0,2 

з них пільги безготівкові на 
оплату путівок на бази 
відпочинку тощо 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 

різні товари та послуги 2,2 2,3 2,9 2,4 2,4 2,9 

Розподіл споживчих сукупних 
витрат       

продовольчі товари 65,2 64,4 40,2 65,4 65,1 44,7 
непродовольчі товари 20,3 20,6 21,0 19,6 19,5 21,8 
послуги 11,3 11,5 19,3 11,7 11,9 18,6 
Довідково: послуги (без витрат 
на харчування поза домом) 10,1 10,4 16,5 10,3 10,5 15,6 
витрати на продовольчі товари 
та харчування поза домом 66,4 65,5 43,0 66,8 66,5 47,7 

Неспоживчі сукупні витрати 
(допомога родичам та іншим 
особам, купівля акцій, 
сертифікатів, вклади до банків, 

аліменти, будівництво та 
капітальний ремонт житла тощо) 3,2 3,5 19,5 3,3 3,5 14,9 



Додаток 13 
 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах залежно  

від розміру середньодушових еквівалентних загальних доходів  
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 
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2013 

Усі домогосподарства 5,1 20,3 20 1,8 3,0 1,7 7,1 9,4 4,1 9,0 
у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 1,8 6,8 14 1,1 1,3 1,6 6,1 5,6 0,8 6,6 
480,1–840,0 2,9 11,9 17 1,2 2,3 1,4 6,8 6,5 2,1 8,1 
840,1–1200,0 3,5 14,8 17 1,3 2,6 1,5 6,6 6,9 2,5 8,3 
1200,1–1560,0 4,3 17,6 19 1,6 2,8 1,7 6,9 8,4 3,3 8,9 
1560,1–1920,0 4,8 19,8 20 1,7 3,1 1,8 7,4 9,2 3,8 9,3 

  1920,1–2280,0 5,4 21,5 20 1,8 3,2 1,8 7,1 9,8 4,3 9,2 
  2280,1–2640,0 5,8 22,5 21 1,9 3,0 1,8 7,0 10,5 4,8 9,2 
  2640,1–3000,0 6,2 23,2 22 2,0 3,2 1,8 6,7 10,2 5,3 8,8 
  3000,1–3360,0 6,9 24,2 23 2,2 3,3 1,9 7,3 11,3 6,1 9,3 
  3360,1–3720,0 7,8 28,2 24 2,5 3,9 1,9 8,3 12,4 6,2 10,1 
  понад 3720,0 7,4 27,3 23 2,4 3,3 1,9 6,6 11,2 6,9 8,6 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 

нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,4 18,2 19 1,6 2,9 1,7 7,1 8,5 3,4 9,0 
прожиткового мінімуму1 3,3 13,4 17 1,2 2,4 1,5 6,7 6,8 2,3 8,1 

 
 

2014 

Усі домогосподарства 4,9 20,3 20 1,6 3,0 1,7 6,9 9,0 3,7 9,0 
у т.ч. із середньодушовими 
еквівалентними загальними 
доходами у місяць, грн. 

          

до 480,0 2,9 17,2 16 0,6 2,1 1,2 3,5 7,0 4,1 7,1 
480,1–840,0 2,5 11,3 16 0,9 2,0 1,2 6,1 5,7 1,7 7,1 
840,1–1200,0 3,4 14,1 17 1,2 2,5 1,4 5,8 6,9 2,5 7,8 
1200,1–1560,0 4,0 17,7 18 1,3 2,6 1,6 6,5 7,6 2,8 8,5 
1560,1–1920,0 4,5 19,0 18 1,5 2,9 1,7 6,9 8,7 3,3 9,1 

  1920,1–2280,0 4,9 21,1 20 1,7 3,2 1,8 7,3 9,4 3,6 9,3 
  2280,1–2640,0 5,8 22,2 21 1,8 3,4 1,8 7,2 9,8 4,3 9,4 
  2640,1–3000,0 5,9 23,5 21 2,0 3,4 1,8 7,3 10,3 4,5 9,5 
  3000,1–3360,0 6,2 24,1 21 1,9 3,4 1,9 7,2 10,8 4,7 9,7 
  3360,1–3720,0 6,6 26,9 23 2,0 3,7 1,8 7,5 10,7 5,2 9,7 
  понад 3720,0 7,2 28,3 22 2,3 3,5 1,9 6,8 12,2 6,1 9,3 

Домогосподарства з середньо-
душовими еквівалентними 
загальними доходами у місяць, 
нижчими           
середнього рівня загальних 
доходів 4,2 18,1 18 1,4 2,8 1,6 6,6 8,2 3,1 8,7 

прожиткового мінімуму1 3,2 13,5 17 1,1 2,4 1,4 5,9 6,6 2,4 7,6 

_____________ 
1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2013р. – 1114 грн., у 2014р. – 1176 грн. на одну особу на місяць. 



Додаток 14 

 

Споживання продуктів харчування в домогосподарствах  

за децильними (10%-ми) групами залежно від розміру  

середньодушових еквівалентних загальних доходів  
 

(у середньому за місяць у розрахунку на одну особу, кг) 

 

Усі 
домо-
гос-

подар-
ства 

У т.ч. за децильними (10%-ми) групами за рівнем середньодушових 
еквівалентних загальних доходів у місяць 
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 2013 

М’ясо і м’ясопродукти  5,1 3,4 4,2 4,4 4,7 5,0 5,1 5,6 5,9 6,3 7,5 

Молоко і молочні продукти 20,3 14,2 16,6 18,7 19,6 19,9 20,8 22,0 22,4 23,5 27,1 

Яйця, шт. 20 17 19 18 20 20 20 21 21 22 23 

Риба і рибопродукти 1,8 1,2 1,6 1,5 1,7 1,7 1,8 1,9 1,9 2,1 2,4 

Цукор 3,0 2,5 2,8 2,8 3,1 3,0 3,2 3,1 3,0 3,2 3,4 

Олія та інші  рослинні 

жири 1,7 1,5 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,9 

Картопля 7,1 6,6 6,7 7,1 7,2 7,5 7,3 7,1 7,0 7,0 7,1 

Овочі і баштанні 9,4 6,9 8,3 8,6 9,1 9,3 9,7 9,9 10,3 10,6 11,7 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 4,1 2,4 3,2 3,4 3,7 3,9 4,1 4,4 4,8 5,6 6,6 

Хліб і хлібні продукти  9,0 8,3 8,8 9,0 9,2 9,4 9,3 9,2 9,2 9,0 9,1 

            
 2014 

М’ясо і м’ясопродукти  4,9 3,3 4,0 4,3 4,3 4,7 4,8 5,4 5,9 6,0 7,0 

Молоко і молочні продукти 20,3 14,3 17,7 18,5 18,7 19,9 20,5 22,3 22,1 24,0 27,7 

Яйця, шт. 20 18 18 18 18 20 19 20 21 21 23 

Риба і рибопродукти 1,6 1,2 1,2 1,4 1,4 1,6 1,6 1,8 1,9 2,0 2,2 

Цукор 3,0 2,4 2,6 2,8 2,8 3,1 3,2 3,3 3,5 3,4 3,5 

Олія та інші  рослинні 
жири 1,7 1,4 1,6 1,6 1,7 1,7 1,7 1,8 1,8 1,8 1,9 

Картопля 6,9 6,1 6,3 6,6 7,0 7,0 7,2 7,3 7,1 7,4 6,9 

Овочі і баштанні 9,0 6,7 7,4 8,3 8,5 9,0 9,3 9,6 10,1 10,5 11,6 

Фрукти, ягоди, горіхи, 
виноград 3,7 2,4 2,8 3,2 3,1 3,6 3,5 4,0 4,4 4,5 5,8 

Хліб і хлібні продукти  9,0 7,8 8,4 8,8 9,2 9,2 9,3 9,4 9,3 9,6 9,4 

 
 



Додаток 15 

 

Наявність у домогосподарствах окремих товарів тривалого користування1 

 
(у середньому на 100 домогосподарств, шт.) 

 2012 2014 

   

Холодильники 100 100 

Морозильники 12 17 

Пральні машини 87 88 

Електропилососи 76 79 

Електропраски 98 99 

Посудомийні машини 0,5 0,8 

Електропрогравачі та програвачі 

компакт-дисків 7 5 

Телевізори кольорові 114 119 

Відеоплеєри, відеомагнітофони, DVD-

програвачі, цифрові фотоапарати 43 34 

Відеокамери 6 7 

Магнітофони, магнітоли 10 8 

Музичні центри 13 12 

Фотоапарати 21 18 

Персональні комп’ютери 33 37 

Мікрохвильові печі 40 49 

Кухонні комбайни 12 16 

Швейні машини 25 25 

Велосипеди 46 49 

Моторолери, мопеди, скутери 3 3 

Мотоцикли, сноумобілі 2 2 

Автомобілі 22 23 

Супутникові антени 17 23 

Кондиціонери 8 10 

Мобільні телефони 187 197 

Ноутбуки 14 26 

___________________ 
1 Розрахунки наявності в домогосподарствах товарів тривалого користування, проведені за результатами 
вибіркового опитування, враховують фактичну наявність цих товарів незалежно від терміну експлуатації, 
від джерел надходження (куплені, подаровані тощо) та від стану (враховуються як справні, так і 
тимчасово несправні товари, які знаходяться у поточному ремонті або чекають ремонту).



Додаток 16 

 

Частки різних груп домогосподарств, які мають окремі  

товари тривалого користування 
 

(відсотків) 

 

2012 2014 

усі домо- 
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
гос-

подар-
ства з 
дітьми 

домо-
гос-

подар-
ства без 

дітей 

усі домо- 
госпо-

дарства 

у т.ч. проживають 
домо-
гос-

подар-
ства з 
дітьми 

домогос-
подар-

ства без 
дітей 

у 
міських 
посе-

леннях 

у 

сільсь-
кій 

місце-
вості 

у 
міських 
посе-

леннях 

у 
сільсь-

кій 
місце-
вості 

Кількість домогосподарств 

(тис.) 16115,2 11157,0 4958,2 6121,4 9993,8 15501,3 10628,9 4872,4 5887,8 9613,5 

з них мають (%):           

холодильники 97,3 97,3 97,3 98,4 96,6 97,7 97,5 98,0 98,8 97,0 

морозильники 12,2 8,3 21,0 17,2 9,2 16,8 11,8 27,8 21,9 13,7 

пральні машини 86,1 88,5 80,9 94,1 81,3 87,7 89,9 82,8 94,6 83,4 

електропилососи 75,6 82,2 60,8 85,6 69,5 78,5 84,0 66,4 88,4 72,4 

електропраски 94,3 95,2 92,1 96,1 93,1 95,3 95,8 94,0 98,2 93,5 

посудомийні машини 0,5 0,7 0,1 0,7 0,3 0,8 1,1 0,2 1,2 0,5 

електропрогравачі та 

програвачі компакт-дисків 6,7 7,1 5,8 8,6 5,5 5,4 5,5 5,1 8,0 3,8 

телевізори кольорові 95,6 95,7 95,4 97,4 94,4 95,6 95,4 96,1 97,8 94,3 

відеоплеєри, 

відеомагнітофони, DVD-

програвачі, цифрові 

фотоапарати 36,1 41,1 24,9 52,5 26,2 30,9 34,4 23,2 45,3 22,0 

відеокамери 6,1 8,0 1,8 10,4 3,5 6,5 8,4 2,4 11,0 3,8 

магнітофони, магнітоли 9,5 9,6 9,4 10,8 8,8 8,3 8,6 7,7 10,1 7,2 

музичні центри 12,7 14,6 8,5 17,8 9,7 12,0 13,7 8,4 17,8 8,5 

фотоапарати 21,1 23,1 16,4 30,8 15,1 17,8 19,1 15,1 24,8 13,5 

персональні комп’ютери 32,3 39,5 16,0 49,8 21,5 36,8 44,7 19,5 55,3 25,4 

мікрохвильові печі 40,3 45,3 29,0 54,6 31,6 49,0 54,6 36,8 63,9 39,9 

кухонні комбайни 11,9 14,3 6,7 16,9 8,9 15,6 18,4 9,4 22,8 11,1 

швейні машини 24,8 24,2 26,1 19,7 27,9 24,3 23,8 25,3 20,0 26,9 

велосипеди 37,3 27,1 60,3 47,5 31,1 38,5 27,5 62,5 47,6 32,9 

моторолери, мопеди, 

скутери 3,0 2,0 5,1 4,2 2,3 3,4 2,1 6,2 4,4 2,7 

мотоцикли, сноумобілі 1,5 0,6 3,6 2,0 1,2 1,7 1,0 3,1 2,4 1,2 

автомобілі 21,8 20,8 24,1 29,4 17,2 22,2 22,3 22,2 30,4 17,3 

супутникові антени 16,4 11,5 27,5 22,2 12,9 21,9 15,1 36,7 27,1 18,7 

кондиціонери 7,5 10,0 1,9 8,9 6,6 8,9 12,0 2,3 10,2 8,2 

мобільні телефони 90,7 93,9 83,6 99,2 85,5 94,1 96,3 89,5 99,2 91,0 

ноутбуки 13,0 16,2 6,0 18,7 9,5 24,8 30,9 11,3 34,9 18,6 



Додаток 17 

 

Розподіл домогосподарств за доступом до послуг Інтернету 
  

 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, 
які проживають 

домогоспо-
дарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць 
входять до складу 

у 
малих 
містах 

у 
великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожиткового 

мінімуму1 
 

2013 

Кількість домогоспо- 
дарств – усього (тис.) 16090,4 4276,7 6878,1 4935,6 6111,4 9979,0 1612,1 1608,0 1113,0 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 42,9 41,6 61,5 18,1 62,1 31,2 27,5 65,8 28,3 
Кількість населення2 – 
всього (тис. осіб) 41542,4 10873,7 17409,3 13259,4 22573,9 18968,5 4843,6 3552,1 3453,4 

Частка осіб, які 
повідомили, що за останні 
12 місяців 
користувалися послугами 
Інтернету 40,8 41,3 55,5 21,1 46,9 33,6 26,1 60,8 25,7 
у т.ч. за місцем 
користування (%)3          
вдома 90,1 90,6 95,5 70,7 90,3 89,8 79,2 96,1 79,2 
на роботі 10,5 10,0 10,0 13,4 8,8 13,4 5,1 19,5 5,2 
за місцем навчання 5,7 4,5 4,4 12,4 5,5 6,2 9,2 3,8 8,1 
у громадському центрі 
доступу до інтернету 0,4 0,6 0,2 1,1 0,4 0,4 1,0 0,4 1,4 
у комерційному центрі 
доступу до інтернету 1,1 1,2 0,7 2,8 1,1 1,3 2,7 0,4 3,2 
у будь-якому місці через 
мобільний телефон 7,5 8,4 4,7 16,1 7,3 7,9 9,7 4,1 7,5 
у будь-якому місці через 
інший пристрій мобільного 

доступу   0,4 0,2 0,3 0,8 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 8,2 8,0 4,9 19,8 7,8 8,8 14,1 2,6 15,0 

2014 

Кількість домогоспо- 
дарств – усього (тис.) 14455,5 3872,9 5783,8 4798,8 5495,9 8959,6 1446,0 1445,4 1011,4 
Частка домогосподарств, 
які мають доступ до 
Інтернету вдома 48,3 49,2 69,4 22,2 69,7 35,2 37,0 66,3 36,0 
Кількість населення2 – 
всього (тис. осіб) 37470,7 9921,2 14677,1 12872,4 20528,3 16942,4 4514,4 3009,1 3232,1 

Частка осіб, які 
повідомили, що за останні 
12 місяців 
користувалися послугами 
Інтернету 46,2 47,7 62,5 26,5 53,7 37,1 34,5 67,6 33,2 
у т.ч. за місцем 
користування (%)3 

         

вдома 91,0 91,8 97,0 74,1 91,2 90,8 82,5 94,8 78,0 
на роботі 11,7 11,5 12,0 11,0 9,4 15,6 4,0 24,0 3,4 
за місцем навчання 6,1 4,8 4,9 10,9 6,1 6,1 10,6 2,2 11,3 
 у громадському центрі 
доступу до інтернету 0,3 0,6 0,1 0,5 0,3 0,4 0,2 0,1 0,3 
у комерційному центрі 
доступу до інтернету 1,1 0,8 0,5 3,3 1,0 1,4 0,8 0,2 1,0 
у будь-якому місці через 
мобільний телефон 10,1 9,7 7,8 17,2 10,9 8,8 11,8 6,7 13,3 
у будь-якому місці через 
інший пристрій мобільного 
доступу   0,5 0,6 0,2 0,8 0,5 0,4 1,1 0,8 1,5 
в інших місцях (у друзів, 
знайомих) 7,6 7,2 3,7 18,6 8,1 6,7 12,9 3,9 15,5 

___________________ 

1 Середньорічний розмір прожиткового мінімуму у 2013р. – 1114 грн., у 2014р. – 1176,0 грн. на одну особу на місяць. 
2  Див першу виноску до додатку 1. 
3  Розподіл може перевищувати в сумі 100%, оскільки одна особа може бути відображена по декількох місцях користування 

Інтернетом.



Додаток 18 
 

Розподіл населення1 за метою користування послугами Інтернету  
 
 

 2013 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, 
які проживають 

домогоспо-
дарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць входять до 
складу 

у 
малих 
містах 

у 
великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1114 грн.) 

Кількість населення – 

всього (тис. осіб) 41542,4 10873,7 17409,3 13259,4 22573,9 18968,5 4843,6 3552,1 3453,4 

Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 40,8 41,3 55,5 21,1 46,9 33,6 26,1 60,8 25,7 
у т.ч. з метою 
користування (%)2          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 23,8 17,9 28,4 17,0 20,3 29,4 16,1 38,0 13,3 
взаємодія з органами 
державної влади 1,6 1,8 1,6 1,4 1,1 2,6 0,4 4,5 0,5 
навчання та освітні цілі 31,7 29,7 29,6 42,5 34,8 26,6 40,1 26,9 40,7 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 

27,9 26,8 30,0 22,5 24,1 34,3 21,8 36,9 23,4 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  60,5 58,9 61,4 59,6 60,0 61,3 59,5 57,0 60,5 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,7 44,8 39,8 43,7 45,1 36,1 47,2 28,8 48,2 
скачування програмного 
забезпечення  6,2 4,6 7,7 3,2 5,0 8,1 6,3 9,8 4,7 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  38,3 36,3 42,2 27,9 35,7 42,6 25,0 45,3 25,9 
спілкування 52,5 56,7 50,5 52,5 52,0 53,3 56,8 47,9 53,4 
банківське обслуговування 5,0 4,0 6,1 2,5 4,8 5,2 1,4 10,8 1,7 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 30,3 28,8 31,6 28,0 28,3 33,6 20,7 37,6 19,5 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 16,2 15,4 17,6 13,0 15,2 18,0 13,2 22,5 13,8 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 8,8 9,7 8,7 7,5 8,8 8,8 6,4 15,3 5,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Продовження  

 2014 

усі 
домо- 
госпо- 
дарства 

домогосподарства, які 
проживають 

домогоспо-
дарства 

домогосподарства, які за рівнем 
середньодушових еквівалентних 

загальних доходів у місяць входять 
до складу 

у 
малих 
містах 

у 
великих 
містах 

у 
сільській 
місцевості 

з 
дітьми 

без 
дітей 

першої 
децильної 

групи 

десятої 
децильної 

групи 

групи нижче 
прожиткового 

мінімуму 
(1176 грн.) 

Кількість населення – 
всього (тис. осіб) 37470,7 9921,2 14677,1 12872,4 20528,3 16942,4 4514,4 3009,1 3232,1 

Частка осіб, які повідо-
мили, що за останні  
12 місяців користувалися 
послугами Інтернету 46,2 47,7 62,5 26,5 53,7 37,1 34,5 67,6 33,2 
у т.ч. з метою 
користування (%)2          
відправлення (отримання) 
електронної пошти 23,0 19,5 28,9 11,8 19,9 28,3 15,2 41,8 15,2 
взаємодія з органами 
державної влади 1,6 1,1 2,0 1,0 1,3 2,1 0,4 4,2 0,5 
навчання та освітні цілі 32,0 29,7 31,7 35,9 34,9 26,8 40,1 27,9 40,8 
читання/скачування газет, 
журналів в режимі он-лайн 27,8 27,3 29,3 24,3 24,8 33,0 22,3 30,1 25,9 
скачування фільмів, 
зображень, музики; 
перегляд телебачення чи 
відео тощо  56,9 56,7 56,0 59,8 56,3 58,0 53,0 49,4 49,8 
гра у відео- чи комп’ютерні 
ігри або їх скачування  41,0 41,6 40,3 41,9 46,5 31,1 45,9 26,3 43,5 
скачування програмного 
забезпечення  5,3 4,6 6,4 3,2 4,5 6,7 2,7 6,5 2,9 
телефонні переговори 
через Інтернет/Volp 
(Skype, iTalk, через web-
камеру)  43,5 38,8 50,5 31,1 40,3 49,1 35,4 46,1 29,5 
спілкування 51,0 50,7 50,8 51,9 49,4 53,8 49,1 46,0 49,4 
банківське обслуговування 6,4 5,8 8,1 2,9 5,4 8,2 3,8 15,8 3,5 
пошук інформації, 
пов’язаної з питаннями 
здоров’я як для себе, так і 
для інших 31,9 30,8 34,5 26,6 29,1 36,9 26,5 35,9 25,1 
отримання інформації щодо 
товарів та послуг, не 
названих раніше 

18,6 18,2 19,7 16,2 17,7 20,2 14,0 23,1 13,9 
замовлення (купівля) 
товарів та послуг 10,2 12,3 10,0 7,9 9,9 10,8 6,4 14,1 5,0 

___________________ 

1 Див першу виноску до додатку 1. 
2 Розподіл може перевищувати в сумі 100%, оскільки одна особа може бути відображена по декількох цілях користування 

Інтернетом. 



Діаграма 1 

Співставлення фактичної енергетичної цінності в спожитих  

у домогосподарствах однією особою за добу продуктах харчування  

у 2014 році з нормами, передбаченими для працездатного  

та непрацездатного населення1 

ккал 

 
Діаграма 2 

 
            ккал 

 

 

 

_______________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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Діаграма 3 

Співставлення фактичного вмісту білків у спожитих у 

домогосподарствах однією особою за добу продуктах харчування  

у 2014 році з нормами, передбаченими для  

працездатного та непрацездатного населення1 

        грамів 

 
         грамів                                                                                                              Діаграма 4 

 
 

 

_______________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 

 
 
 
 

70 78
84 85 90 91

96
99 102

110

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

норма для працездатних осіб (87,1 г)

норма для непрацездатних осіб (58,6 г)

90 87
95

76
105 80

68
110

0

20

40

60

80

100

120

1 2 3 4 5 6 7 8

норма для працездатних осіб (87,1 г)

норма для непрацездатних осіб (58,6 г)

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а
, 
я
кі

 
с
кл

а
д

а
ю

ть
с
я
 т

іл
ь
ки

 з
о
с
іб

 н
е
п
р
а
ц

е
зд

а
тн

о
го

 
в
ік

у

у
с
і 

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а

м
іс

ь
кі

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а

с
іл

ь
с
ь
кі

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а
 з

д
іт

ь
м

и

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а
 

б
е
з 

д
іт

е
й

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а
 і
з 

с
е
р
е
д

н
ь
о
д

у
ш

о
в
и
м

и
 

е
кв

ів
а
л

е
н
тн

и
м

и
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
 

за
га

л
ь
н
и
м

и
 д

о
х
о
д

а
м

и
 у

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

м
іс

я
ц

ь
 н

и
ж

ч
е
 п

р
о
ж

и
тк

о
-

в
о
го

 м
ін

ім
у
м

у
 (

1
1
7
6
,0

гр
н
.)

д
о
м

о
го

с
п
о
д

а
р
с
тв

а
, 
у
 с

кл
а
д

і 
я
ки

х
 є

 д
іт

и
, 
я
кі

 н
е
 м

а
ю

ть
 

о
д

н
о
го

 ч
и
 о

б
о
х
 б

а
ть

кі
в

децильні (10%-ві) 
групи домогоспо-
дарств за рівнем 
середньодушових 
еквівалентних 
загальних доходів 
у місяць 



Діаграма 5 

 

Співставлення фактичного вмісту жирів у спожитих у 

домогосподарствах однією особою за добу продуктах  

харчування у 2014 році з нормами, передбаченими для  

працездатного та непрацездатного населення1 

         грамів 

             

 
Діаграма 6 

      грамів 

 
________________ 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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середньодушових 
еквівалентних 
загальних доходів 
у місяць 



Діаграма 7 

Співставлення фактичного вмісту вуглеводів у спожитих у 

домогосподарствах однією особою за добу продуктах  

харчування в 2014 році з нормами, передбаченими  

для працездатного та непрацездатного населення1 

 
грамів 

 
Діаграма 8 

      грамів 

 
_________ 
 

1Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.2000р. № 656 “Про затвердження наборів продуктів харчування, 
наборів непродовольчих товарів та наборів послуг для основних соціальних і демографічних груп населення”. 
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